

Kiegészítő verseny- szabályzat



A verseny szervezője a RUNaway Sportszervező Kft.

Adószám: 28752466-2-43

Cím: 1211, Budapest, II. Rákóczi Ferenc út 30.

Versenyigazgató: Karlovitz Máté

Minden nevező köteles a versenyszabályzatot betartani és erre, ha szükség van, versenytársait is figyelmeztetni.

Az aktuális versenyszabályzat mindig az adott verseny honlapján olvasható, ebben a dokumentumban a kiegészítése található, mely minden általunk rendezett versenyre érvényben van.

Lemondási szabályzatunkat [III](#) találod

Kötelező felszerelés



A rajtcsomag átvételének és a versenyen való indulásnak a feltétele:

- személyi igazolvány
- softflask, ivózsák, pohár/üveg/bármilyen, amiből frissítést tudsz felvenni, 10 km-es táv felett minimum fél literes
- működő mobiltelefon
- éjszakai versenyen pl NIGHT a fejlámpa vagy testlámpa (mobiltelefont nem fogadunk el)

Ezeket az útvonalon bárhol ellenőrizhetjük, hiányuk kizárást vonhat maga után.

Egyéb szabályok



Egyéni felkészültség

A versenyen csak a versenyre felkészült futók indulhatnak. Versenyző tudomásul veszi, hogy a verseny félig önellátó, azaz a verseny folyamán fellépő egyéni problémáiért (mentális, fizikai) saját maga felel, az nem rendező kompetenciája. Versenyszervező a jogszabályban előírt mennyiségű egészségügyi személyzetet biztosít és szükség esetén ellátásban részesíti versenyzőt.

Versenyző köteles tisztában lenni az útvonal sajátosságaival, különös tekintettel a terep- és évszaknak megfelelő sajátosságokra és felkészülten kell érkeznie (ruházat, étel, ital, edzettség.) **MINDEN VERSENYEN A SZALAGOZÁS A MÉRVADÓ**, a versenyek útvonala előzetesen letölthető, de az a versenynap adott körülményeinek megfelelően változhat, így mindig a szalagozás a követendő a versenyen.

Egyéb szabályok

Versenyeinken bruttó időmérés van. (Mindenkinek ugyanaz a rajtideje, pl 10:00, ezért ha nyerni jössz, igyekezz minél előrébb beállni a rajtzónába!)

Minden indulóról igyekszünk jó képeket készíteni, ezt a képanyagot a jövőben bármikor felhasználhatjuk, az indulók ezen képmások minden jogáról lemondanak.

A szervezők semmilyen, nem általuk elkövetett, vagy más hanyagságából bekövetkező balesetért, kárért nem vállalnak felelősséget. Az indulók a nevezési díj befizetésével vállalják, hogy a versenyre minden elvárható szempontból felkészülten érkeznek, az útvonalon saját magukért felelősek.

Ha a versenyt bármely okból nem tudjuk megtartani a kitűzött napon, akkor azt egy új időpontban (esőnap) tartjuk meg, ilyen esetben nevezési díjat nem utalunk vissza.

A szervezők fenntartják maguknak a jogot, hogy változtassanak az útvonalakon, távokon, időpontokon, a versenykiíráson. Szervezők mindent megtesznek, hogy erről a résztvevőket értesítsék.

COVID intézkedések: Amennyiben a versenyt a hatályos jogszabályok miatt nem lehet megrendezni, úgy a teljesítés INSTANT formában történik majd, QR kódok beolvasásával, melyre előreláthatóan 9 nap áll majd rendelkezésre. Amennyiben a versenyen csak COVID19 oltottak vehetnek majd részt, úgy a nevezéssel rendelkező oltatlanok számára lehetőséget biztosítunk majd instantként való teljesítéshez. TEHÁT: mindenképpen lesz futás :) :) :)

Egyéb szabályok

Az eredményhirdetések időpontja előtt díjat nem adunk ki és utólag nem postázunk, amennyiben nem tudsz dobogóra állni, kérlek, bízz meg valakit, hogy díjadat átvegye számodra. /A megbízott nem áll dobogóra, csak az eredményhirdetésen részére a kupát és az ajándékokat átadjuk./

Bármilyen egyéb vitás kérdésben a versenyigazgató dönt.

Egyéb szabályok

Büntetések, kizárás

A verseny minden távján az első 5 beérkezőtől tracket kérhetünk az útvonaluk igazolására. Ennek hiányában a versenyző hátrébb sorolható. A track meglétét a célban ellenőrizzük és a versenyigazgató dönt, hogy hiányában mi történik.

A verseny bármely szabályának megszegéséért kiszabható időbüntetés vagy teljes kizárás, az eset súlyosságától függően. Az időbüntetés mértékéről vagy a kizárásról a versenyigazgató egy személyben jogosult dönteni.

Rajtszám viselése a teljes távon kötelező, jól láthatóan, elöl.

18 év alatt csak szülői engedéllyel, 14 év alatt pedig csak szülői felügyelettel indulhat futó.

A versenyen nem indulhat érvényes doppingeltiltás alatt álló futó.

Nem indulhat a versenyen az, akit a szervezők bármilyen okból eltiltanak a RUNaway versenyeken indulástól.

Aki a szervezők vagy önkéntesek felé tiszteletlen sportszerűtlen, etikátlan vagy megbotránkoztató viselkedést tanúsít, a versenyből azonnal kizárható.

Tilos a kijelölt útvonal bármilyen levágása, ellenőrzőpont kihagyása, a csalás, a személtelés, a segítségnyújtás elmulasztása.

Egyéb szabályok

COVID (vagy egyéb járványügyi) intézkedések

Amennyiben a versenyt a hatályos jogszabályok miatt nem lehet megrendezni, úgy a teljesítés INSTANT formában történik majd, QR kódok beolvasásával, melyre előreláthatóan 9 nap áll majd rendelkezésre. Amennyiben a versenyen csak COVID19 (vagy egyéb) oltottak vehetnek majd részt, úgy a nevezéssel rendelkező oltatlanok számára lehetőséget biztosítunk majd instantként való teljesítéshez. TEHÁT: mindenképpen lesz futás :) :)

Óvás

Óvást a célba érést követően egy órán belül lehet kérni, ennek díja 5000 Ft, amelyet csak akkor térítünk, ha az óvás igaznak bizonyul.

Babakocsi, állatok, kerekesszékes indulók

Versenyjeinken a babakocsis, állatokkal vagy kerekesszékekkel való indulás versenyigazgatói engedélyhez kötött és versenyenként változhat, erről az adott verseny honlapján adunk tájékoztatást vagy e-mailben tudunk válaszolni (info@runaway.hu)